
ÜDVÖZLET 

AZ OLVASÓNAK 

Tisztelt Olvasó! 

A nyolcvanas években már megteremtődött megyénkben az a tudományos, művészeti, közéleti 
szereppel bíró értelmiség, amely lehetővé tette, hogy szellemi műhelyként létrejöjjön a Zalai Tükör című 
periodika, amely szépreményű kiadványra ma is büszkén gondolhatunk vissza. Fontosabbnak tűnő 
feladatok, differenciálódó érdekek miatt sajnos megszűnt. Azóta a közgyűjtemények, önkormányzatok 
szakmai és helyi, városi érdek alapján többféle kiadványt is megjelentetnek, egymástól függetlenül. 

A kilencvenes évek fordulójára jelentős, pozitív változások történtek a megye szellemi életében, a 
korábban írogató emberekből érett hangú, többkötetes írók, költők lettek; a képzőművészeti élet nagy 
öregjei mellett kialakult egy fiatal alkotói gárda; a tudományos műhelyekben tovább folyt a múlt, a társadalmi 
változások feltárása, elemzése; több, mint tíz éve működik a régióban a zalaegerszegi színház; a zalai 
képzőművészeti alkotótáborok nyaranta közel ötven külföldi művészt vonzanak, inspirálnak; a települési 
önkormányzatokban felerősödött az igény, hogy közreadják, népszerűsítsék településük történetét 
feldolgozó kutatások eredményeit. Emellett, sajnos, elapadtak a szponzori források, egyre kevesebb 
figyelmet fordítottunk a helyi eredményekre, pedig igazán büszkék lehetnénk a színházi, képzőművészeti, 
tudományos, zenei és irodalmi értékeinkre, a közöttünk élő alkotókra, és azokra a határon túl élő 
barátainkra, akikhez nemcsak közös nyelv, de a közös sors is ezer szállal köt bennünket. Nekik kínál 
összefogó fórumot, megmutatkozási lehetőséget a Pannon Tükör. 

Jól tudjuk merész vállalkozás és nagy feladat megmutatni értékeinket önmagunknak, a régiónak, az 
országnak, és Európának. De igenis ki kell állnunk; íme ilyenek vagyunk mi, a XX. század végén, sok 
tehetséggel, tisztes eredményekkel megáldva; van nemzeti kultúránk, értékrendünk, amely e hazát 
nemzetivé, európaivá teheti. 

Ezen gondolatok után jó szívvel kérünk támogató összefogást megyénk polgáraitól, közéletünk 
tiszteletben álló személyiségeitől e kulturális folyóirat megjelenéséhez. Legyenek pártolói e jószándékú 
ügynek, vegyék kézbe, forgassák, olvassák bizalommal; legyen e kulturális folyóirat - a Pannon Tükör -tükre 
szellemi életünknek, vívódásainknak, örömeinknek és tévedéseinknek. 

 


